KAJIbKY/J1
3aTpar Ha MHAVBMAYa/IbHYK NpoeccuoHasib

19806 «3/1IEKTPOMOHTAXHUK MO OCBELLEHNIO U

n/n

11

12

12
1,3

2,30

3,10

3,20

3,30
3,40

BEPXJAIO

MpexkTop
B.B.Kapnosa

0 npocpeccuu
npuéopam»

O6bem nporpaMmmbl BCEro:(4ac 320

B TOM 4yucne,;

Teopusa (yac.) 72
Mpoun3BoACTBEHHMLE 06yYeHne 170
Mpon3BoAcTBEHHMLE 06yYeHne
(camocTtoaTensHasa pabora) 75
(vac.)

KoHcynbTaumm

OK3ameH 3
HanonHsaemMocTb rpynnbl (4en.) 1

Cpok obyyeHus:mecau/Hedens/al-  3mee.

HaumeHoBaHMWe cTaTeil pacxoaos

1.MNpAmMbIle 3aTpaTbl

3apaboTHan nnarta npenogaBaTesibCKoro cocTasa
(120py6.x 72 vac.))

3apaboTHada nnata mactepam n/o (120py6.x1704ac.))

3apaboTHas nnata YsieHam 3K3aMeHaLOHHO
kommccmm (120py6.x 3 vac)x4 ven.

HauvcneHue Ha 3apaboTHyto nnaty (30.2%)

Bcero 3aTpart Ha 3apaboTHy0 nnaTy C HauYMCIEeHUSAMA
Bcero npsamble 3aTparbl

2.KocBeHHbIe 3aTparbl
X03iCTBEHHbIE pacxodbl Ha y4ebHO-MeToANYeCcKoe
obecneyeHne npouecca 06yyeHms (100py6.x1yen.) *3
mec.

Bcero KkocBeHHbIe 3aTpatbl

3.MNpoune 3aTparhbl
CTOMMOCTb 3/1EKTPO3HEPIMN Ha OCBELLEHNe KabuHeTa
(60BT*10wwT.)/1000BT *6 yacos* 7,81 py6.x60 AHel

CtoumocTb BofocHaGxeHus (1575 m.ky6.
(cpegHerogoBoe notpebneHve roa)/ 373 ven
(cpegHerogoBoe kon-BO ntoaen)=4.22.Mm.ky6 B rog/12
mMec.= 0,35ky6.MB Mecsy, Ha 1 uen. *3
mec.*26,10py6.mec.

CrtoumocTb BogooTBefeHus (1575 m.ky6.
(cpepHeroposoe notpebneHue rog)/ 373 ven
(cpegHerogoBoe kKon-Bo nogen)=4.22.M.ky6 B ropg/12

mMec.= 0,35ky6.MB Mecsy, Ha 1 ven. *3 mec.* *29,75pyo6.

TennosHeprusa (122,21 (cpepHeronosoe noTpebneHvne
ron)/4388,5m2(o6was S 3gaHusA)*62,1 (S
kabuHeTa)=8,68Ikan/ron/7mec.=1,24 rkan/s
Mec.*3mec..* 5140,30(Tapuc)

CrtonmocTb 3aTpar
( pybnei)

I "
8 640,00

20 400,00

1440,00
6 595,68

37 075,68
37 075,68

300,00
300,00

1 686,96
(

27,40

31,23

3 809,72



5.

Bcero npouve 3atpatbl
NTOro
CTommocTb 04HOro 06y4aroLEerocsi 3a Becb Nnepmog,

naBHbIN Byxrantep

5555,31
42 931
42 931

O.B.puropbesa



